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  1)  Να υπολογίσετε το ολοκλήρωµα: ( ) .5
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  3) ∆ίνεται συνάρτηση f της οποίας η γραφική 
      παράσταση φαίνεται στο διπλανό σχήµα.  
      Αν τα εµβαδά Ε1=Ε3=2 και Ε2=4, τότε 

      να υπολογίσετε: α) ( )dxxf∫
δ

α
 ,  

                              β) ( )dxxf∫
β

γ
 .            [6] 

    
 
4) Να υπολογίσετε το εµβαδόν του χωρίου που περικλείεται µεταξύ των γραφικών 
    παραστάσεων των συναρτήσεων f(x) = x3 και  g(x)=2x-x2 .                                [15] 
 

5) Το χωρίο που περικλείεται από την καµπύλη 0,ln >



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−= κ
κ
x

y , την ευθεία y=1 και τους  

    άξονες των χ και y στρέφεται πλήρη στροφή γύρω από τον άξονα των y. Να βρείτε τον 
    όγκο του στερεού που παράγεται συναρτήσει του κ.                                        [13] 
 
 
6) ∆ίνεται η συνάρτηση f(x)=συν x . 
  α) Να βρείτε τις εξισώσεις των εφαπτοµένων της καµπύλης στα σηµεία της  Α(0,1) και  
      Β(π/2 ,0). 
 β) Να βρείτε το εµβαδόν  του χωρίου ,Ε, που περικλείεται από την καµπύλη f και τις  
     εφαπτόµενες στα σηµεία Α και Β. 
 γ) Να βρείτε τον όγκο του στερεού που παράγεται όταν το χωρίο Ε περιστραφεί κατά 2π 
     γύρω από τον άξονα των χ.                                                                            [27] 
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 i)α)Να δείξετε ότι ( ) ( ) 1
2 +=−+ xxfxf . 

 
 
 
  β) Χρησιµοποιώντας τον µετασχηµατισµό u=-x να δείξετε ότι  

          ( ) ( ) .dxxfdxxf ∫∫ −−
−=

α

α

α

α
 

 γ)Να υπολογίσετε το ολοκλήρωµα ( ) .dxxf∫−
α

α
 

ii) Τα κέρδη Κ(t) µιας εταιρείας σε t≥0 µήνες είναι: ( ) dx
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t
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  εκατοµµύρια ευρώ. 

    Να βρείτε το συνολικό κέρδος σε 6 µήνες.                                             [18] 
 
 
8) ∆ίνεται συνάρτηση f  που είναι συνεχής στο διάστηµα [0,1] και  

    ( ) ( ) ( ) .3684
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−= ∫ dxxfxxxf Να βρείτε την συνάρτηση ( )xf .                  [6] 

 
 
 
 
 
 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ! 


